



К 105-летию выдающегося советского диктора, народного артиста СССР Юрия Левитана 20 ноября в межпоселенческой центральной библиотеке состоялся информационно-исторический час «Голос великой эпохи».

В ходе встречи библиотекарь познакомила аудиторию с интересными фактами биографии легендарного диктора. Присутствующие на мероприятии участники клуба «Надежда» услышали рассказ об удивительной судьбе Юрия Левитана: как он стал главным диктором СССР, почему его голос так действовал на людей, о важных событиях в истории страны, озвученных его голосом.



Судьба и творчество Юрия Левитана неразрывно связаны с хроникой военных лет. Именно он произносил знаменитые слова: «Говорит Москва. От Советского информбюро», которые у миллионов людей по сей день ассоциируются со сводками с полей сражений Великой Отечественной войны. По той роли, которую он сыграл в войне, военачальники приравнивали Левитана к нескольким дивизиям, и, хотя он никогда не держал в руках оружие, он делал главное – вселял в людей надежду. О важности радио в годы Великой Отечественной войны говорит и тот факт, что сам Гитлер объявил Левитана врагом Третьего рейха под номером один (Сталин шел под номером два).

С интересом посмотрели присутствующие фрагмент юбилейного «Огонька» к 30-летию Победы с участием Юрия Левитана. Прозвучали архивные записи передачи «Говорят и пишут ветераны», которую вел на радио Юрий Левитан.



Ведущие мероприятия: Елена Вордигаре, Тамара Ботдзоя в город